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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda: "Ben Av. Süleyman Gökten Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde kalmaktayım. Kamuoyunda ÇHD/HHB davası olarak bilinen 
avukat yargılamalarından hukuksuz olarak almış olduğum ceza ile cezaevindeyim. 
Hapishanedeki hücrede aynı davadan yargılandığım Av. Özgür Yılmaz ile birlikte kalıyorum. 
Hücrede 2 kişi tutuluyoruz. Yanımıza başka kimse verilmiyor. Normalde en az 3 kişi 

tutulmamız gerekmektedir. Bu durum tecrit içinde tecrit politikasıdır. İdare keyfi 
davranmaktadır. İdare bizlerin 2 kişi tutulacağını söylüyor ve bunun bakanlık talimatı olduğunu 
söylüyor. Zaten hapishaneye geldiğimizden beri bize özgü birçok tecrit politikası uygulanıyor. 
Hapishanelerde birçok sorun var. Kitap, dergi, disiplin cezaları, hasta tutsakların serbest 
bırakılmaması bunlardan sadece bazıları. Kaldığımız hapishanelerde hücreler arası yer 
değişikliği önemli bir sorundur. İdare yer değişikliği taleplerini kabul etmemektedir. İnsanları 
tek kişilik hücrelerde zorla tutuyorlar. Tek kişilik hücrede zorla tutulan ve keyfi olarak hücre 
değişim talepleri kabul edilmeyen Vedat Erkmen ve Resul Can Demir bu politikalar yüzünden 
yaşamını kaybetti. İdare ölümlerden ders çıkartmıyor. Kargolar 2 ayda bir alınıyor ve bunun 
kanunu, hukuki bir dayanağı yok. Kanunda kargolarla ilgili kısıtlama yok." ifadeleri yer 
almaktadır. 

Bu bağlamda: 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Av. Süleyman Gökten ve Av. Özgür Yılmaz'ın koğuşta 3 kişi 

tutulmaları gerekirken bakanlığınız talimatı ile 2 kişi tutulması gerektiği iddiası doğru 
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mudur? Eğer bu iddia doğruysa hangi yasa ve yönetmelik çerçevesinde Av. Süleyman 
Gökten ve Av. Özgür Yılmaz 3 kişi tutulmaları gereken koğuşta 2 kişi tutulmaktadır? 

3. Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde mahpusların kitap, 
dergi teminleri konusunda sıkıntı yaşadıkları iddiası doğru mudur? 

4. Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde mahpusların hücreler 
arası değişiklik taleplerinin kabul edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia 
doğruysa hücreler arası değişiklik taleplerinin kabul edilmemesinin hukuki gerekçesi 
nedir? 

5. Vedat Erkmen ve Resul Can Demir isimli yurttaşların ölümleri sebebiyle açılan 

soruşturmaların akıbetleri ne durumdadır? 
6. Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde kargoların 2 ayda bir 

alındığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu uygulamanın hukuki bir 
dayanağının olmadığı iddiası doğru mudur? Konu ile ilgili soruşturma açılmış mıdır? 

7. Tekirdağ 2 No'lu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Cezaevi'nde kaç infaz koruma 
memuru hakkında açılmış soruşturma vardır? 

8. Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden kişi sayısı kaçtır? 


